avoabl 1242, 1243, 0244, 1245, 1246, 1247, [1248.

Avoabl KpemHuesble andPysnoHHble. NpeaHasHaveHbl gna
npeobpa3oBaHuA NnepemeHHOro HanpsaXeHusa c yactotom go 1,1 klfy 8

NOCTOAHHOeE.
L2%42-4 248
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MpegenbHble 3HaYeHus 3HaueHua napameTpos
napamertpos npu T=25C npu T=25C
Tun
Uobp.maxc. Inp.makc. Inpa. . | Unp. | npu | lobp.
T (Uobp.u.maxc.) (Inp.u.makc.) (fmaxc.) Inp. Tr;_;‘n:?a;m

B A A kY B A | mA %
\A242 (100) 10,0 - 2(10) 11251100 3,0 130
(0242 A (100) 10,0 - 2 (10) 1,0 1100 | 3,0 130
|0242 6 (100) 50 - 2 (10) 15150 | 30 130
(0243 (200) 10,0 - 1.1 1,25 (10,0 3,0 130
{0243 A (200) 10,0 - 1.1 1,0 | 10,0 | 30 130
(1243 6 (200) 50 - 1.1 15150 | 30 130
1244 (50) 10,0 - 1.1 1,25 (10,0 3,0 130
10244 A (50) 10,0 - 1.1 1,0 1100| 3,0 130
{0244 B (50) 5,0 - 1.1 15 [ 50 | 30 130
1245 (300) 10,0 - 1.1 1,25 1100 3,0 130
10245 A (300) 10,0 - 1 5] 1,0 |100| 3,0 130
(0245 6 (300) 5.0 - 1.1 151 50| 3.0 130
1246 (400) 10,0 - 1.1 125 (10,0 | 30 130
10246 A (400) 10,0 - ;& 10 [100| 3,0 130
|0246 6 (400) 50 - 1.1 15 | 50 | 3,0 130
|n247 (500) 10,0 - 1.1 1,25 10,0 3,0 130
|n247 6 (500) 5.0 = 1.1 1,5 | 50| 30 130
{0248 6 (600) 5,0 - 11 3510 50:] 3.0 130




